

简讯

►9月27日,河南省现代农业产业技术经济评价... 体系与明拓生态农业科技发展有限公司签订了专家... 对接服务协议。按照协议约定,该体系将对明拓公... 司开展技术服务。目前,明拓公司是我市第一个省... 级专家服务点。(农宣)

►9月19日,区环保局组织召开涉气企业用电监... 管设施建设和应急管理“一厂一策”方案编制推进... 会。会议详细讲解了用电监管安装步骤流程,并对... 应急预案“一厂一策”编制工作进行部署。(毛占强)

►为全面加强学校消防安全管理,9月19日,区消... 防大队“消防安全进课堂、进军训”主题宣传活动在... 洛阳师范学院举行。此次活动由消防安全知识讲座、... 灭火救援装备器材展示、技能表演三部分组成。(宋俊芳)

►9月26日,区撤并办建设处邀请市消防支队... 工作人员到5号安置小区二期项目,开展消防知识... 宣传及消防演练。讲解员向大家讲解了消防法律... 责任、消防网格化排查要求、用电注意事项等消... 防知识,并组织与会人员进行了一次消防逃生和灭... 火演练。(侯健)

►9月19日,区财政局组织召开行政事业单位... 资产管理工作会议暨资产管理系统培训会。全区行... 政事业单位(含乡镇)资产管理负责人及经办人共... 120余人参加。此次培训详细讲解了资产管理系统... 折旧策略、年限设置、提取方法等操作流程,并对... 资产年报和月报操作中遇到的问题及解决办法进行... 解答。(财政宣)

►日前,我区广泛发动党政机关、五镇、企事业... 单位、商住小区、安置小区等单位,全面开展城市... 清洁行动,共发动近1000人次,出动清扫车11台... 、洒水车9台、电动保洁车12台、垃圾清运车65辆... 、铲车5台等,对规划区主次干道和背街小巷,安置... 小区及村庄道路、广场,以及商住小区等进行了集... 中清扫。(综合执法)

►9月19日,区统计局党员干部一行5人到洛... 阳紫香园农业科技开发有限公司进行调研,详细了... 解企业发展状况和经营情况,共同商讨经营中遇到... 的困难和问题,并对企业统计工作进行了指导。(统计宣)

►日前,交通市政办对辖区内农村公路安全隐... 患点进行了全面排查,重点排查了掘丁路、玄奘路... 等路段,对安全隐患进行了集中整治。此次排查,共... 发现安全隐患20余处,目前已全部更换、修补完毕... (交通宣)

►9月27日,区财政局组织志愿者到伊水苑开... 展城市清洁行动。志愿者对小区内人行道、绿化带... 、公共区域的卫生死角、果皮纸屑、杂草等垃圾进... 行集中清扫,并对小区内乱停乱放、乱贴乱画等不... 文明现象进行了劝导。(财政宣)

不忘初心 牢记使命

任宝燕:在平凡的工作中追求积极向上的人生

说起办公室工作,繁琐、杂乱,一天从早到晚忙得脚不沾地,但留给别人的印象却是很清闲,好像什么也没干。但寇店镇党政办主任任宝燕却不这么认为,他说:“我在办公室学到了很多受益一生的东西。”

2004年,任宝燕从学校毕业,分配到寇店镇党政办工作。一想到就要开始别人所说的“喝茶看报”的悠闲生活,他暗自窃喜。

“上面千条线,下面一根针。”办公室工作的繁、杂、苦、难,很快让他心生疲惫。

前些年,电脑还没普及,镇里购买了一台电脑,出了问题跑到城里去修。为了不影响办公,任宝燕自己学习维修知识,清洁内存条、修理电脑内部线、网络问题处理、音响使用、投影调试等,他练就了一身电脑方面的本领。

2008年,淘宝购物开始流行,任宝燕购买的每一件货物是晒鼓。当时,乡下打印机修理还不方便,每次都要让人带到镇里去换粉或者修理。为了减少打印机修理的周期,他就从网上购买了耗材、工具等,自己摆弄修理晒鼓,给打印机加

粉,后来一算,还降低了一些成本。时间一长,任宝燕逐渐成为寇店镇党政办的一名骨干和多面手。

去年5月,任宝燕被派到舜帝庙包村,负责该村美丽乡村示范村建设工作。他通过学习借鉴外地先进经验,首先推行生活垃圾“二次四分法”进行垃圾治理。他每天早上和村干部一道跟随垃圾收集运输车,查看农户垃圾初分情况,对于没有进行分类的农户,上门再进行讲解、指导。经过一个多月的努力,群众很快养成了垃圾分类的好习惯。

垃圾分类工作步入正轨后,任宝燕发现雨污管网、无动力污水处理站的作用还没有完全发挥,就开始逐户走访督促进行改厕。为调动群众改厕的积极性,在先行动员党员、干部进行改厕的同时,又动员机械免费帮农户挖化粪池坑等,推进改厕进度。目前,该村农户改厕率达95%以上。今年夏天,舜帝庙村群众最大的感受,就是村里的蚊蝇明显少了。

在美丽乡村建设中,为了打通中心街,需要拆除8处农宅,前面几户都拆完后,剩下一对年近80岁的老两口。他们抱着“故土难离”的思想,不肯搬家,躲着、藏着不

见面。早上去,老人外出,大门锁;晚上去,大门里面锁,不让进;村里见面,老人也是佯装有病,不肯说。俗话说:“树不倒挖坑小,事儿办不好,往往是因为我们的功夫没下到。”任宝燕和村干部就往外想办法,通过做老人的子女和亲戚的工作,最终完成农宅拆除任务,打通了该村中心南北大街。

在党政办10多年的忙碌工作,任宝燕感到对家庭、对亲人亏欠太多。大女儿11岁了,她常说:“俺爸都没给我开过一次完整的家长会。”小女儿将近2岁,虽然都在寇店,有时候两三天也见不上一次面。往往是她早上上班,女儿还没有醒,他晚上加班回家,女儿又进入了梦乡。妻子生气的时候也会说:“你不管我,连两个孩子也不管,大的马上到叛逆期了,再不管以后出问题,你后悔都来不及。”

无情未必真豪杰,怜子如何不丈夫?

作为一名乡镇基层干部,任宝燕也有过纠结、有过矛盾、有过迷茫,但当自己的付出换来了群众的笑脸、同事的认可,以及越来越美丽的乡村,他就觉得自己有了快乐的理由。(伊新)

王希民:干一行 爱一行 钻一行 精一行

1991年,王希民到腾飞市政工作,恰好经历了腾飞市政从国有企业事业单位向市场化改制的转变,亲眼目睹并感受着这种阵痛式的变化。

迷茫彷徨,何去何从?

王希民说:“我一定要放平心态,忘我奋斗,积极进取,刻苦钻研,以自己的行动表率来稳定人心。”

由于工作表现出色,2001年,王希民光荣加入中国共产党,成为了他梦寐以求的一名党员。王希民坚守党员初心、不忘本真,时刻以优秀共产党员表率,数次放弃外部优越机遇选择,一直在施工一线摸爬滚打。在施工过程中,他曾经手磨出血泡,手掌被铁钉扎穿,拖着重感冒的身体在风雨交加中指挥施工,数不清的午夜同员工一起加班、同吃同住。

20多年来,王希民服从组织安排,爱岗敬业,不计个人得失,做到干一行、爱一行、钻一行、精一行,从一名最普通的员

工一步步成长为中层骨干。目前,他在腾飞市政担任总经理助理兼第二施工处处长,承担和负责公司重点工程施工。

“不论在任何岗位,都不能忘记自己首先是一名共产党员。”王希民常常这样告诫自己。每当项目开工前,他就明确要求“高起点、高标准、高质量、高速度”的“四高”目标,结合“干一项工程,树一处形象;交一个优良,立一座丰碑;处一方朋友,占一方市场”的要求,实现社会效益和经济效益相统一。

王希民说,作为一名老党员,尤其是企业的中层岗位领导,不仅要有丰富的理论功底和较高的政策水平,还要精通本部门的业务知识,有自己的特长和过人之处。既要掌握马克思主义的世界观和方法论,自觉坚持党的基本路线,又要全面掌握项目工程的整体情况,做到业务精湛,在党务和业务方面都发挥好带头作用,为工作中一马当先做好坚实铺垫。

从1992年工作至今,王希民所主导建设的大项目超过22个,项目多次被评为“金杯奖”“省安全文明工地”和“省优”工程。2016年,他荣获“洛阳市五一劳动奖章”。(伊新)



李村镇南寨社区搬迁群众喜气洋洋挑新房

9月22日,李村镇南寨社区涉及康庄路、郑西高铁生态廊道项目搬迁群众在永泰嘉苑(8号小区)挑选自己满意的新房。

此次挑房,有4号小区13号楼部分房源、19号楼整栋楼和8号小区6号楼整栋楼,以及3、7、8、9、23号楼部分房源供大家挑选,共有40㎡、60㎡、80㎡、120㎡、160㎡五种房型。

挑房前,群众都进行了户型申报。原则上1户挑一套,7人以上挑两套。9月21日,挑房群众进行了两轮抓阄,一轮排出抓阄顺序,一轮排出挑房顺序,共有346户群众挑选了480套房子。

南寨社区党支部书记石红兵介绍,这已是南寨社区群众第三次挑房。第一次涉及职业技术学院和兰台路275户居民,第二次涉及职教园区、高铁大道及绿化项目、8号小区、武屯街等项目150户居民。目前,整个南寨社区已搬迁群众达三分之一。

挑房现场,居民李成芳拿着分房单,笑得合不拢嘴,这次家里可以分到三套房子。居民温应鸽家也能分到四套房,他儿子来挑房,很开心。还有不少群众挑房顺序靠后,但也早早来到挑房现场。“早点来感受喜庆气氛。”

群众利益无小事,分房更是天大的事。为确保挑房工作顺利,当天上午8时,区镇社区工作人员、现场维护秩序的综合执法人员,以及社区志愿者早已各就各位。中午,工作人员不休息,全程组织协调,确保现场秩序有条不紊。

“挑房只是第一步,以后的工作还有很多。我们的服务一定要跟上,确保群众享受到开发建设带来的幸福感。”李村镇党委书记赵宏峰说。(陈爱松)



我区召开“十一”黄金周旅游安全工作会议

伊滨讯 为做好我区国庆节期间旅游市场秩序监管和安全保障工作,9月25日,区文化旅游局组织召开“十一”黄金周旅游安全工作会议。

区旅游工作领导小组成员单位主要负责人、各镇主管旅游工作副职、旅游办主任、各景区主要负责人及分管安全负责人等参加。

会议听取了区直相关职能部门各自旅游安全工作以及各景区旅游活动举办情况汇报,并对全区“十一”黄金周期间旅游安全工作进行了全面安排部署。

会议强调,各职能部门要履行好安全监管职责,各镇要履行好属地管理职责,各景区要切实履行企业安全主体责任,制定国庆安全预案,召开景区全体员工安全培训动员会,进一步深入开展安全隐患排查治理工作,全力做好“防风险、除隐患、保平安、迎大庆”决战阶段各项旅游安全保障工作。(文旅宣)

我区全力以赴做好重污染天气应急应对

伊滨讯 根据气象预报和环境监测,9月24日起,洛阳市将有一次污染过程,全市启动重污染天气橙色预警响应。接到重污染天气预警通知后,我区迅速行动,采取多种措施应对此次重污染天气。

深化思想认识。第一时间召开紧急会议部署,要求区环境攻坚各成员单位严格贯彻《洛阳市污染防治攻坚战领导小组办公室关于启动重污染天气橙色II级预警响应的通知》(洛环攻坚办[2019]125号文)要求,充分认识此次管控的重要意义,按照职责分工,确保各项管控措施和减排措施落实到位。

科学精准应对。不搞一刀切,环境攻坚、环保部门强化会商研判,精准指导发布差异化管控措施,启动针对性减排措施,同步做好预警引导和政策解读,科学合理制定计划,维持社会秩序稳定。

强化督导检查,严格责任追究。统一领导、统一标准,各部门通力协作、积极配合,抓好问题整改落实,确保工作实效;充分发挥网格化监管作用,责任分包到人,督促企业依法履行好治污主体责任;采取全天候24小时督查暗访,严厉打击各类违法违规行,对不落实管控措施的单位发现一起、查处一起、顶格处罚,对工作不力的责任部门和责任人严肃问责。

统筹安排整体污染防治工作。结合秋冬污染防治,统筹安排全年剩余时间的整体污染防治工作。将年度目标任务细化分解到月、季,以“三散”治理、控车、控煤、控VOC、控尘为重点,坚持标本兼治,全面完成全年污染防治任务。

截止9月27日,我区9月份综合指数3.63,PM10为59,PM2.5为24,综合排名暂列全市城区第一名,取得一定成效。

下一步,我区将继续采取有力措施,加大工作力度,全力应对好此次重污染天气,尽最大努力消除和减轻重污染天气带来的不利影响,为中华人民共和国成立70周年献礼。(攻坚宣)



“河洛书苑”城市书房开到了倒盖村

说起倒盖村,大家都知道有好吃的、好玩的,既可以体验民俗文化,还可以畅游古老村落,如今,倒盖村又多了一个好去处——到城市书房遨游书的海洋,放松心情、浸染书香。

倒盖村城市书房位于通向青广场的主通道旁,内部环境清新优雅,四周竹林环抱,安静优美。书房藏书4000册,种类齐全,能满足不同年龄人群的阅读需求。同时,配置有音乐餐厅、大排档及儿童玩具和公共休息区,是节假日带孩子学习阅读及休闲娱乐的好去处。书房营业时间为每天早八点到晚八点,免费向全体市民开放。(雷静 倪睿)

